

# 工伤赔偿引纠纷 多次调解化干戈

**本报讯** “谢谢你们的帮助，我们已经顺利回家了。”近日，信访人韩某给市信访局的工作人员发来了致谢短信。此前，韩某因工伤赔偿问题与施工方产生纠纷，他和家人找到信访局求助，最终在信访局的主持下，双方达成和解。

韩某和侄子小韩在建德某工地打工，去年年底，韩某在施工过程中不慎摔伤脚踝，造成粉碎性骨折，需要住院治疗。治疗期间，费用一直由施工方承担。到了年初，韩某仍在住院，可施工方却不愿继续支付医疗费。韩某是四川人，在建

德举目无亲，不知道上哪儿求助。于是，韩某坐着轮椅来到市信访局求助。

接到信访后，市信访局立即召集事发地镇政府、劳动监察大队以及施工方代表进行协调。通过八个多小时的调解，施工方表示会继续承担韩某住院治疗的所有费用，并承诺立即补清医院的欠款，韩某也被送回医院继续接受治疗。

本以为此事就此结束，然而两个月后，韩某再次到信访局反映，称想回四川老家休养，考虑到今后的康复费用以及误工时间，希望施工方一次性给

予10万元的赔偿，但施工方不同意赔这么多钱。于是，信访局展开第二次调解，但在赔偿数额上双方始终不能达成一致。

市信访局化身“老娘舅”，多次为双方搭建调解平台。最终，在工作人员的不懈努力下，双方终于谈妥了赔偿事宜，由施工方支付韩某所有的住院费用，同时一次性给予5.5万元赔偿款。随后双方签订了协议，僵持数月的工伤纠纷信访事项画上了圆满句号。

(记者 沈菲 通讯员 蒋茜)

**本报讯** 近日，笔者来到梅城南峰的一处养鱼场，看到养鱼的池塘里建有8个长24米、宽24米的独立水道，饲养员往水道里洒下鱼饲料，密密麻麻的鱼苗立刻在“跑道”里奋力游动，跃出水面争相抢食，场面很是壮观。

“这种循环水养殖系统不仅可以提高鱼的产量，而且能解决排污问题，保持水质清洁。”鱼场老板方光华自豪地介绍说。采用这种新的养鱼模式后，平均亩产可达1000公斤以上，比常规方式增产至少50%。

据了解，近几年来，我市大力整治开放水域内的养殖网箱，淘汰落后养殖模式，同时发展生态友好、绿色高效的地方特色渔业——“跑道养鱼”，实现渔业发展与治水治污有机融合、互促互利。该模式为池塘内循环微流水生态养殖，将原有池塘散养升级为仅用5%水面的“跑道式”流水槽高密度“圈养”的方式，剩余95%水面作为水质净化修复区，采用气提推水、智能物联网等一系列新技术，采用“大水体养水、小水体养鱼”的方式，实现高效循环再利用的目的。

池塘内循环微流水生态养殖的核心和关键是增氧系统和排污系统，增氧系统就是通过智能控制设备向水体增加供氧量，同时推动水体在跑道内流动，实现气提推水，大大提高鱼类的成活率；排污系统就是在跑道末端设置丝网、末端平台和污水池，增氧系统让跑道水流起来后，养殖过程中产生的鱼粪和残存饲料会顺着循环水流在末端平台沉淀，再通过泵输送至污水池，污水通过处理达标后方可排入，实现高效循环零直排目标。

截至目前，我市已建成“养鱼跑道”26条，并建成运行循环水养殖基地7家，其中方光华家的养殖场成功创建为省级池塘内循环流水“跑道”示范点。

(通讯员 宋卫新)



## 急救技能 从小培养

7月11日上午，府东社区假日学校组织中小学生开展急救技能培训。此次培训分两批进行，共有40多名学生参加。

急救培训老师首先与孩子们进行了急救知识的互动，循循善诱地让孩子们进入学习状态，之后对孩子们进行了心肺复苏急救技能的讲解与示范。

在了解心肺复苏急救步骤及各项要领后，孩子们有序地上前进行实践操作，培训老师手把手地进行指导。在操作过程中，老师不时予以提醒、纠正。孩子们学得非常认真，有位同学自豪地说：“今天学了心肺复苏，让自己多了一项急救技能，说不定以后能帮助别人。”

(通讯员 夏月新)

## 尊敬的电力客户：

根据电网建设需要，近期将对以下区域的供电设施进行改造，现将停电时间及范围公告如下：

1. 停电时间：2018年7月16日7:00—12:

30

停电范围：乾潭镇前陵行政村柘口坞自然村、前陵畈自然村、大塘坞自然村、柏塘坞自然村；施家行政村上喝自然村、翁家桥自然村、上务自然村、施家自然村一带用户。(下大雨计划取消)

2. 停电时间：2018年7月16日7:00—17:

00

停电范围：新安江街道白沙社区小塘坞自然村、林村自然村、水竹坞自然村、石灰岭自然村、

汤家自然村一带用户。

3. 停电时间：2018年7月17日6:00—16:00

停电范围：三都镇乌祥行政村杨家坞自然村、岭上自然村一带用户。

4. 停电时间：2018年7月17日7:00—17:

00

停电范围：新安江街道丰产行政村凉亭边自然村、山河埠自然村一带用户。

5. 停电时间：2018年7月20日6:00—14:30

停电范围：乾潭镇姚村行政村榧坞自然村一带用户。

如有疑问请咨询：0571-51239218

## 招租公告

定于2018年7月26日下午14:30时在建德市公共资源交易中心3楼举行房屋租赁权拍卖会。

一、拍租标的

1. 拱新路11—2号营业用房3个标，面积30.97—86.16m<sup>2</sup>不等，起拍价4.75—13.2万元/年不等；2. 拱新路11—2三楼，面积267.64m<sup>2</sup>；起拍价2.54万元/年；3. 梅城南峰春江花苑11个标，面积29.18—267.64m<sup>2</sup>不等，起拍价0.43—3.91万元/年不等；

一拍三年，每标保证金0.5万元。以上标的成交后需交年租金10%的押金。

二、展示及咨询报名：即日起拍卖标的以现状进行展示、接受咨询。拍卖保证金须确保在2018年7月26日上午11:00时前到达指定帐户(户名：杭州佳联资产拍卖有限公司，开户行：中国农业银行建德市支行，帐号：19070201040008921)；交纳保证金后，凭有效证件及保证金银行进帐单到本公司办理报名竞买手续。

三、报名时间：公告之日起至2018年7月26日上午11:00止。

四、报名地址：建德市新安江街道新世纪大厦14楼。

咨询电话：0571-64783552 64786166 陈先生

浙江省拍卖行有限公司

2018年7月13日

你听说过  
『跑道养鱼』吗？这里的鱼儿成了运动员